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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت
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 های زیر جواب درست را انتخاب کنید.برای هر یک از پرسش ۳
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 های زیر را بنویسید:االف( با توجه به نمودار ون مقابل عضوهای مجموعه ۴
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 بارم (سؤال)صفحه دومشرح  ردیف

.=                                                 مجموعه مقابل را روی محور نمایش دهید . الف :  ۵ A x R x    2 3    

                                                                                                       

 1  -  3√      =                                                                            ب : حاصل عبارت مقابل را بنویسید . 
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  متر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید.کیلو ۶۹۵444شعاع خورشید   الف(  ۶

 است؟ متراست. فاصله واقعی این دو نقطه چند  مترسانتی 0 فاصله دو نقطه روی نقشهاست.  3444 به 1 دریک نقشه مقیاس ب ( 
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 AD=BC دهید نشان. اندشده رسم دایره بر مماس AD و BC و دایره مرکز O مقابل درشکل
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   رید.مجموعه جواب نامعادله زیر را به دست آو 11
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 ۷5/8 «ادامه سؤالات در صفحه سوم» جمع
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 بارم شرح سؤال)صفحه سوم( ردیف

 قطع کند. +۵ای به عرض ها را در نقطهباشد و محور عرض -۲ معادله خطی بنویسید که شیب آن 1۲
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 بنویسید. ترین صورتسادههای زیر را به حاصل عبارت 1۳
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   های خطی زیر را به روش دلخواه حل کنید.دستگاه معادله

 

 

                                                

 

                                                                                                                               𝒙          2    +𝒙 6  -  2 𝒙 0 – 1                                  . تقسیم را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید

 

 

 

 باشد ، شعاع کره را بدست آورید . 𝛑 144اگر مساحت کره ی  الف ( 

 

                                                                                                  می باشد .( 6) شعاع عدد حجم شکل مقابل را بدست آورید . ب ( 

                                                                                                                                                    

      

  . سانتی متر باشد ، حجم آنرا حساب کنید 6و ارتفاع آن  سانتی متر  0و  8ی به ابعاد اگر قاعده ی یک هرم مستطیلج( 
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 ۲4 موفق و پیروز باشید. جمع
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